
 
ACTA DE LA JUNTA DE L’ESCOLA SUPERIOR DE TECNOLOGIA I CIÈNCIES 
EXPERIMENTALS (ESTCE) 
 
Acta número: 109 
Data: 15 de juliol de 2010 
Horari: de les 12:30 h. a les 12:50 h. 
Lloc: sala de juntes de l’ESTCE 
 
Assistents 
 
- Juan Pablo Aibar Ausina, Departament de Llenguatges i Sistemes Informàtics 
- Sara Andreu Martínez, estudianta coordinadora d’Enginyeria Tècnica de Disseny Industrial  
- María José Aramburu Cabo, vicedirectora de l’ESTCE del grau en Enginyeria Informàtica 
- José Manuel Badía Contelles, director del Departament d’Enginyeria i Ciència dels Computadors 
- Enrique Francisco Belenguer Balaguer, vicedirector de l’ESTCE del grau en Enginyeria Elèctrica 
- Joaquín Beltrán Arandes, vicedirector de l’ESTCE del grau en Química 
- Vicente Beltrán Porcar, vicedirector de l’ESTCE del grau en Enginyeria Química 
- Héctor Beltrán San Segundo, coordinador d’EURUJI 
- Rafael Berlanga Llavori, director en funcions del Departament de Llenguatges i Sistemes Informàtics 
- Mª Dolores Bovea Edo, vicedirectora de l’ESTCE del grau en Enginyeria en Tecnologies Industrials 
- Ramón Cabello López, Departament d’Enginyeria Mecànica i Construcció 
- Amelia Cabrera Balaguer, PAS 
- Mª Carmen Campoy Cubillo, Facultat de Ciències Humanes i Socials 
- Enric Cervera Mateu, Departament d’Enginyeria i Ciència dels Computadors 
- Irene Epifanio López, Departament de Matemàtiques 
- Mercedes Fernández Alonso, secretària de l’ESTCE 
- Antonio Gallardo Izquierdo, vicedirector de l’ESTCE 
- Pedro García Sevilla, Departament de Llenguatges i Sistemes Informàtics 
- Mª de los Reyes Grangel Seguer, Departament de Llenguatges i Sistemes Informàtics 
- José Joaquín Gual Arnau, director de l’ESTCE 
- Leonor Hernández López, Departament d’Enginyeria Mecànica i Construcció 
- Mónica Asunción Hurtado Ruiz, vicedirectora de l’ESTCE del grau en Enginyeria Agroalimentària i 

del Medi Rural 
- María Ibáñez Martínez, Departament de Química Física i Analítica 
- José Luis Iserte Vilar, Departament d’Enginyeria Mecànica i Construcció 
- Josep Anton Jacas Miret, Departament de Ciències Agràries i del Medi Natural 
- Juan Carlos Jarque Fonfria, director del Departament d’Enginyeria Química 
- José Enrique Juliá Bolívar, vicedirector de l’ESTCE del grau en Enginyeria Mecànica 
- Ana María Lluch Peris, Departament de Matemàtiques 
- Ramón Alberto Mollineda Cardenas, vicedirector de l’ESTCE de la titulació d’Enginyeria Tècnica en 

Informàtica de Gestió 
- María Monzó Fuster, Departament d’Enginyeria Química 
- Elena Mulet Escrig, Departament d’Enginyeria Mecànica i Construcció 
- María Jesús Pastor Bellmunt, PAS 
- Antonio Pérez González, director del Departament d’Enginyeria Mecànica i Construcció 
- Ana María Piquer Vicent, Departament d’Enginyeria Mecànica i Construcció 
- Ángel Miguel Pitarch Roig, Departament d’Enginyeria Mecànica i Construcció 
- Miguel Ángel Pitarch Belmonte, PAS 
- José Manuel Portolés Flaj, Departament d’Enginyeria Mecànica i Construcció 



- Fernando Rajadell Viciano, Departament de Química Física i Analítica 
- Vicente Sixte Safont Villareal, director del Departament de Química Física i Analítica 
- Manuel Sanchis López, Departament de Matemàtiques 
- Arcadi Sanz Moliner, PAS 
- Amelia Simó Vidal, vicedirectora de l’ESTCE del grau en Matemàtica Computacional 
- Margarita Vergara Monedero, Departament d’Enginyeria Mecànica i Construcció 
- Juan Miguel Vilar Torres, vicedirector de l’ESTCE del grau en Enginyeria Telemàtica 
- Mª Dolores Vilar Vilar, PAS 
 
Excusen l’assistència  
 
- José Ignacio Aliaga Estellés, Departament d’Enginyeria i Ciència dels Computadors 
- Pedro Miguel Carda Usó, director del Departament de QIO 
- Mª Asunción Castaño Álvarez, Departament d’Enginyeria i Ciència dels Computadors 
- Teresa Carmen Gallego Navarro, vicedirectora de l’ESTCE del grau en Enginyeria d’Edificació 
- Jesús Lancis Sáez, director del Departament de Física 
- Luis Martínez León, Departament de Física 
- Adolfo Martínez Usó, Departament de Llenguatges i Sistemes Informàtics 
- Roberto Sanchis Llopis, Departament d’Enginyeria de Sistemes Industrials i Disseny 
- Alba Valle Más, estudianta coordinadora d’Enginyeria Industrial 
- Carlos Vila Pastor, director del Departament d’Enginyeria de Sistemes Industrials i Disseny 
 
 
Desenvolupament de la sessió  
 
1.  Aprovació de l’acta de la Junta de Centre nº 108 de 8 de juliol de 2010. 
 
S’aprova per assentiment l’acta de la sessió número 108. 
 
 
2.  Assumptes d’informe. 
 

La “Agencia Nacional de Evaluación de la Calidad y Acreditación” (ANECA) ha 
informat favorablement sobre tres nous màsters adscrits a la ESTCE, proposats per al 
curs 2010-2011: Màster en Física Aplicada, Màster en Catàlisi Homogènia i Màster en 
Química Aplicada i Farmacològica. 

S’han rebut els informes provisionals emesos per l’Agència Valenciana d’Avaluació i 
Prospectiva (AVAP) sobre els nous títols de grau proposats per la UJI per a la seua 
implantació per al curs 2010-2011. Les diferents Comissions Acadèmiques Internes 
estan elaborant les contestacions corresponents i està previst que el 28 de juliol la 
AVAP emeta els informes definitius. 

Es va a nomenar a Gabriel Recatalá Ballester com a coordinador de primer curs del 
grau en Enginyeria Elèctrica. 

Mª de los Reyes Grangel Seguer passa a ser membre electe de la Junta de Centre de la 
ESTCE per haver-se produït la renúncia de Eduardo Peris Fajarnés. 



2.1. Informe de les activitats extraacadèmiques convalidables per crèdits de 
lliure elecció per al curs 2010/11. 
De conformitat amb la normativa establerta (Comissió d’Estudis i Professorat 29/09/09 i 
Consell de Govern 01/10/09), l’estudiantat dels estudis de grau de la Universitat Jaume I 
pot obtindre per reconeixement fins a un màxim de 6 crèdits optatius per la realització 
d’activitats universitàries aprovades pel Consell de Direcció. 
Entitats organitzadores d’aquest tipus d’activitats poden ser, entre altres, els 
departaments, les unitats predepartamentals, els centres, els instituts universitaris, el 
Centre de Postgrau i Formació Continuada, la Fundació Isonomia, la Fundació General 
i la Fundació Universitat Jaume I-Empresa. Aquestes entitats organitzadores han de 
presentar la corresponent sol·licitud de reconeixement d’activitats universitàries a un 
centre i altres entitats. Els centres han de proposar el catàleg al vicerectorat competent 
per a la posterior tramitació d’aquest al Consell de Direcció. 
El catàleg d’activitats extraacadèmiques proposat per la ESTCE en aquesta primera 
convocatòria per al curs 2010/11 està arreplegat en l’annex 1. 

 
 
3.  Assumptes d’aprovació. 
 

3.1.  Organigrama de funcionament de la ESTCE. 
 S’aprova per assentiment l’organigrama de funcionament bàsic per a la ESTCE, que 

reflectix un nou esquema estructural del centre, degut a la implantació dels nous 
estudis de grau. L’organigrama es troba arreplegat en l’annex 2. 
 

3.2.  Aprovació d’horaris del curs 2010/2011. 
 Aquest punt s’aprova per assentiment (annex 3). 
 El director de la ESTCE agraïx als integrants de les Comissions Gestores de Grau i al 

personal d’administració del centre tot l’esforç i el treball realitzats en la complexa 
tasca d’aconseguir implementar la nova planificació horària per als nous estudis de 
grau. 
Es posa de manifest la intenció de continuar insistint en la petició d'unificar per al 
pròxim curs els calendaris acadèmics dels nous graus i les actuals titulacions. 
 
3.3.  Aprovació del calendari d’exàmens del curs 2010/2011. 

 Aquest punt s’aprova per assentiment (annex 3). 
 
 
4.  Torn obert de paraula. 
 
Ximo Beltrán demana que s’analitze per al futur la possibilitat d’establir en la programació 
dels horaris de la ESTCE un dia de la setmana amb una franja comú lliure de classes per a tots 
els cursos de tots els estudis, per a poder dedicar-la a la organització d’activitats de caràcter 
general i amb l’interés de dinamitzar la vida cultural dins del centre. 



 
 
Sense haver-hi més temes per tractar, s’alça la sessió. 
 
La secretària,  Vistiplau,  
 El director, 
 
 
 
 
Mercedes Fernández Alonso Joaquín Gual Arnau 
 



 
 
ANNEX 1, ANNEX 2 i ANNEX 3 es troben en un fitxer separat denominat 
“Acta Junta de Centre nº 109 Annexos.zip”, que està disponible en l’adreça 
web http://www.uji.es/CA/centres/estce/docs/ (zona privada). 
 
 
 


